CONSTRUCTEUR

MODELE

POINT-BLEU

Gammes couvertes.

0.C.1 - 13 4 27 m
23 a4 11,1 MH2z)
0.C. 2 - 254 52 m
(12 4 5,77 MHz) ;
P.O. -1904&4 59 m
(1580 & 308 WHz)
G.0. - 730 4 2050 m
(411 a 146,3 kHz).

Les transformateurs M. F. sont
cordés sur 472 klz,

ac-

Techniqua générale.

Superhétérodyne 2 cing Lampes, une
valve s et un indicateur cathodique
d’accord fonctionnant sur courant al-
ternatif,

La double diode-triode EBCHE
utilisée quen détection, la
la plique étant réanies & la masse.

Le dispositif  de  contre-réaction,
assez complexe, renvoie la lension du
seccondaire du transformateuwr de soce-
tie vers Pécran de Ia LF4L, préam-
plificatrice B.F.

Toutes les eathodes sont réunies

n’est
gritle ¢l

A

la masse et la polarisation des diffeé-
rentes lampes est obtenue par les
résistances K, et R intercalées en-
tre le point milicu  du secondaive
TLF. el Ia masse.

La conlre-réaction  est
Paide d’un commutateur
positions, lequel, sur  la position
« parote » (b introduit, dans la
linison B I, un econdensateur de fai-
ble valewr (G -500pE).
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Dépannage.
La tension de polavisation de la
141, A mesurer entre le point mi-
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p
lice du secondaire H.T. ¢t la masse,

est de — 6,2 volts normalement. De
méme, la polavisation de la EF4],

prémmpliticatrice B.F., est & mesurer

“enlre e point commun des résistan-
ces R, et B et la masse. Elle doit
étre de 2 volts environ.

Toutes les tensions indiquées sur
le schéma ont été mesurées a Paide
d'un  controledr universel de  1.000
ohms par volt, la tension du secteur
Stant de 110 volts et le distvibuteur

placé sur la position correspondante,

Toutes ces mesures correspondent
auyxy  tensions relevées sans  signal,
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Il

c¢’est-a-dire antenne et terre débran-
chées.

Le débit total H.T. du récepteur
est de 65 mA.

Le débit & vide du transformateur
d’alimentation, sous 125 volts, est de
300 mA environ,

Alignement.

Pour le réglage des transformateurs
M. F., accorder d’abord le générateur
H.F. sur 472 kHz et le réunir a lIa
grille de la EF41 (amplificatrice M.F.)
par un 0,1 uF. Accorder les noyaux
du transformateur MF2, en amor-
tissant, par un circuit composé d'une
résistance de 10,000 ohms ¢t dun
condensatenr de 0,1 n ) 1o cirveuil
couplé & celui que Fon régle,

Régler chaque noyau au maximum
de sortie, puis connecter le généra-
teur H.F. & 1a grille de la ECILI2,
toujours par Yintermédiaire 'un
condensatcur de 0,1 p.F et refaire la
méme opération pour le transforma-
teur MF1.

[ e

Pour 'alignement des circuits d’en-
trée et d'oscillation, s’assurer d’abord
que Ia course de Paiguille correspond
aux limites du cadran. Connecter le
générateur H.F. aux prises antenne-
terre du récepteur.

En 0.C. 1, caler Paiguille sur 12,5
MHz (24 m) et agiv sur le noyau L,
puis sur L. Ensuite, caler Taiguille
sur 21 MIHz (14,2 m). Agir sur e lrim-
mer réglable G, puis le trimmer G,
ag  maximum.

En 0.C. 2, caler Paiguille sur 6,5
Mz (46,3 m) et agiv sur les noyaux
des bobines L, ct L. Ensuile ealer
aigaille sar 100 MUz (28,0 m) ct
végler des trimmers G el €.

En P.O, le réglage se fail sur
1.400 kilz (214 m) & D'aide des trim-
mers G, el G, puis sur 574 kllz
(520 m) & Paide des noyaux L, et
L,. ,

En G.0, lc réglage se fait sur 162
kilz (1.845 m) & I'aide des noyaux
L, et L,, puis sur 368 kHz (815 m)
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